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якості, генерувати фрактали на основі базових фрактальних формул, 
експортувати фрактальні об’єкти в графічні 2D-формати, створювати 
тривимірні зображення на базі фрактальної геометрії, створювати 
анімацію на основі фрактальних об’єктів.  

Таким чином, побудова фрактальних об’єктів засобами ІКТ надає 
змоги легко створювати поверхні складної форми. Різноманіття ін-
струментальних засобів для створення й обробки фрактальних зобра-
жень дає поштовх для реалізації нових ідей, проектів.  

Список використаних джерел 
1. Цихан Г. Теорія фракталів і її застування в дослідженні динамі-

ки економічних систем. URL : http://nbuv.gov.ua/UJRN/NTI_2011_1_5. 
2. Концепції сучасного природознавства. Макросвіт. URL : 

https://dl.sumdu.edu.ua/textbooks/97439/564807/index.html. 
3. Б. Мандельброт Фрактальная геометрия природы. М.: Институт 

компьютерных исследований, 2002. 656 с. 
4. Новикова Н., Сагай О. Використання фракталів в математич-

ному моделюванні складних природних систем. Науковий журнал 
«ΛΌГOΣ. Мистецтво наукової думки». Грудень, 2018. №1. С.141-142. 

5. Молотовська Г. Моделювання фрактальних зображень інстру-
ментальними засобами. URL :  

6. Пилипчук Е. Інструментальні засоби фрактальної графіки. URL 
: http://eprints.zu.edu.ua/23775/1/Pylypchuk_APSI2016.pdf. 

 
УДК 378.016:[331.548:004] 

Лустенко І.В. 
Керівник – доктор пед. наук, доцент Пономарьова Н.О. 
ЕЛЕКТРОННИЙ РЕСУРС ДЛЯ ВЧИТЕЛІВ  

ДЛЯ ПІДТРИМКИ ПРОФЕСІЙНОЇ ОРІЄНТАЦІЇ ШКОЛЯРІВ 
НА ІТ-СПЕЦІАЛЬНОСТІ 

Харківський національний педагогічний університет ім.Г.С.Сковороди 
 
Анотація. Заклади загальної середньої освіти – центри профоріє-

нтаційної роботи зі школярам, а вчитель – один з головних утілювачів 
та організаторів. На допомогу вчителям інформатики розроблено еле-
ктронний ресурс із методичними матеріалами до проведення профорі-
єнтаційних тренінгів для учнів закладів загальної середньої освіти на 
ІТ-спеціальності.  

Ключові слова. Профорієнтація, тренінг, профорієнтаційний тре-
нінг, інтерактивні вправи, електронний ресурс. 
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Профорієнтаційна робота з молоддю сприяє її активізації у процесі 
професійного самовизначення, формує її прагнення до самостійного 
вибору професії з урахуванням отриманих знань про себе, своїх здібно-
стей і перспектив їх розвитку. (Закатнов Д. О., 2012) 

Заклади загальної середньої освіти постають центрами профорієн-
таційної роботи, професійна орієнтація – невід’ємною складовою освіт-
нього процесу, вчитель – одним із головних організаторів і безпосеред-
ніх втілювачів профорієнтаційної роботи, а підготовка учнів до профе-
сійного самовизначення – одним із важливих соціально значимих за-
вдань професійної педагогічної діяльності. (Пономарьова Н.О., 2018) 

За допомогою сервісу GoogleSites нами було розроблено електрон-
ний ресурс для вчителів для підтримки професійної орієнтації школя-
рів на ІТ- спеціальності. 

Створений сайт спрямований на ознайомлення користувачів з на-
вчально-методичними матеріалами для підтримки профорієнтаційної ро-
боти вчителя інформатики. Розроблений сайт дає можливість ознайоми-
тися зі складовими профорієнтаційною роботи, з вимогами до організації 
тренінгів з професійної орієнтації школярів, з інтерактивними тренінго-
вими та профорієнтаційними вправами та іграми, з орієнтовними плана-
ми-конспектами тренінгів з професійної орієнтації на ІТ-спеціальності 
для учнів основної школи, з онлайн-вправами з професійної орієнтації 
школярів, розробленими за допомогою сервісу LearningApps,  

Сайт простий та зручний за структурою і навігацією: містить чо-
тири основних сторінки та три підсторінки. 

На головній сторінці користувач має можливість ознайомитися зі 
специфікою профорієнтаційної роботи у сучасній школі та перевагами 
застосування тренінгових форм профорієнтаційної роботи. 

 
Рис. 1. Стартова сторінка сайту 

На сторінці «Що таке тренінг» розміщено інформацію про тренінг 
як форму організації профорієнтаційної роботи зі школярами на ІТ-
спеціальності. Користувач має можливість ознайомитися з визначен-
ням тренінг, як правильно впроваджувати тренінгові форми та зі 
структурою тренінгу. 
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Сторінка сайту «Приклад тренінгу» містить вимоги до організації 
тренінгів з професійної орієнтації школярів та приклад плану-
конспектц тренінгу з професійної орієнтації на ІТ-спеціальності для 
учнів основної школи. 

На сторінці сайту «Вправи» розміщено інтерактивний конструктор 
тренінгів з професійної орієнтації школярів та посилання на комплект 
онлайн-вправ з професійної орієнтації школярів на ІТ-спеціальності, 
створений засобами сервісу LearningApps. 

На сторінці сайту «Вправи» розміщено опис запропонованих у конс-
трукторі інтерактивних вправ та ігор для проведення вступної, основної 
та завершальної частин тренінгів з професійної орієнтації школярів. 

Зауважимо, що розроблений комплект вправ систематизовано в 
залежності від вікових груп учнів. 

Усвідомлений вибір професії – одне з найважливіших умов розви-
тку самої особистості молодої людини, можливості прояву повною мі-
рою своїх здібностей. Проведення профорієнтаційної роботи зі школя-
рами з використанням сучасних інтерактивних методик дозволяє зна-
чно підвищити ї ефективність. Розроблений електронний ресурс надає 
можливість учителям ознайомитися та скористатися навчально-
методичними матеріалами до проведення профорієнтаційних тренін-
гів з учнями закладів загальної середньої освіти на ІТ-спеціальності. 
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